W module Cze$¢ wykonaj plyte jako forme wtryskowa jak ponizej
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rozpoczniemy od wyciagnigcia z ptaszczyzny Xy szkicem jak ponizej
wykorzystujemy prostokat ze srodka
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w jednym kierunku na warto$¢ 31,75mm
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w ptycie znajduja si¢ 4 poglebione otwory, wykonamy jeden, pozostate utworzymy korzystajac z

operacji Szyk, w module 3D szyk powiela elementy brytowe
wybieramy zatem operacj¢ Otwor
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jako ptaszczyzne wskazujemy gorne lico plyty

Gwint fizyczny
¥ Wspslplaszcayzna
b € Krok: otwér

I 13 Krok: rozciagniecie




za pomocg narzedzia Zarys otworu zdefiniujemy Opcje otworu
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definiujemy parametry naszego otworu jak ponizej

Opcje otwory

U i
|

Nnrma:||SUMdJ'ic “-"'|

Podtyp: |Leb gniazdowy, 4762 |

Rozmiar: |§M8 ""'|
g Dokfadnosé: | Zarubrie ~|

Zapisane ustawienia:
| v

C Zws || Usi

[17.00mm v |

Rozciggniecie atwornu:

EEEIE

Gl SC otworu:

50, m L
na w kszt. V:

0,00 * o
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[B.00mm - [

ol oif

Gwinty

=]

[(]Gwint: M3

Podtyp: | Gwint standardowy
O _:]_F_ Srednica gwintownika:
O" T ) Mnigjsza sred. wewn.:

Rozciggniecie gwintu:
Ma glebokosé otwaru

Rozciganiecie skoncz.:

2,00 mm w
O Srednica nominalna: (p=Dp1] S mm Skaok:
1.25 v
1l To ustawienie steruje srednicg walca w modelu reprezentujgcego o
otwar gwintowany.
Fory =1
[] Faza koncowa
AT
Odsunigcie: 0.60'mm ~
45,00 w
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nastgpnie umieszczamy tak zdefiniowany otwor na ptycie w dowolnym miejscu
1 wymiarujemy jego polozenie jak ponizej
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zamykamy szkic
Otwar ?x

[ Gwint fizyczny

I (7 Krok: plaszczyzna
[ 4% Krok: otwér

[> 18 Krok: rozciagniecie
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nastgpnie powielimy wykonany otwor za pomocg operacji Szyk
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Tworzy szyk prostokatny lub kotowy z elementdw lub bryt.

Najpierw wybierz elementy, z ktérych ma zostac utworzony
szyk, a nastepnie zdefiniuj ksztalt i liczbe instancji szyku.

Uzyj opcii Szybki, aby utworzy¢ szyk elementéw
petozonych na tym samym licu.

Usyj opcii Inteligentny, aby utworzyé szyk elementéw
potozonych na co najmniej dwdch licach.

Nacisnij klawisz F1, aby wyswietlic pomoc.




w pierwszym kroku musimy wskaza¢ jaka operacje chcemy powiela¢ mozna ja wskaza¢ na plycie
lub w drzewie operacji
B-wo0%-5F 85
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Zatwierdzamy wybor elementu

la|Czetel X%
LA, PathFinder ¥ X Syk X
w [ f* zadanie_1.par
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wskazujemy ptaszczyzne na ktorej szyk ma by¢ wykonany
naszym przypadku gorne lico ptyty
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wybieramy rodzaj wzoru w naszym przypadku prostokatny

K p | trola Narzgdzia Dodatki Widok
& ] o -G 2k 'sas T -06 88 2 Skl A a7 b Y B At Ty Ch ® o
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‘K‘ikﬂij, aby zdefiniowac pierwszy punkt. Shift=kwadrat. Powiaz z punktami charakterystycznymi: (C) érodek, (E) punkt koricowy, (M) rodek odcinka lub (1) przeciecie.

(3, PathFinder ¥ X Szyk prostokatny
w [ o zadanie_1.par

E

[32] Materiat (Brak)

p ® L Gléwne plaszezyzny odniesienia Keler linii
w @ [, Obiekty brylowe
@ [5 Obiekt brylowy_1 Typ lini
w [Sekwengjne
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Opcie przsstniecia
Punkt odniesienia

Zablokuj wystapienie

Zablokuj regiony

Preelace

X

25,40 mm
Y.

25,40 mm
Szerokosé:
Wysokos¢
Kat:




szkicujemy prostokat tak aby jeden z jego narozy znajdowat si¢ w §rodku otworu

Szkicujemy dowolny prostokat




wymiarujemy prostokat
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Narzedzia glowne Kortro

Narzedziem zaznaczania AN EE ?}3 E

Wybierz | Operacje

Klikamy LKM na prostokat oraz ustalamy ilo§¢ elementéw na osi X oraz Y i zamykamy szkic

Edytuj definicje

Kolor linii

Typ linii

Grubosé lini

Opcje przesuniecia

Punkt odniesienia

Zablokuj wystapienie

Zablokuj regiony
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1 konczymy operacje
Szyk s

b @ Krok: wyber
b G Krok: szkic

b £ Krek: rysowanie profilu

Inteligentry

Saybii




Analogicznie wykonamy nast¢pne 4 otwory tzn. Utworzymy 1, a kolejne powielimy operacja szyk
zatem: albo operacja Otwor typem prosty lub Przeciagnij z lica ptyty szkicem jak ponizej
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opcja do nastepnego i wskazujemy kierunek w dot ptyty

Przeciagnij ? %

Zakoricz
i Dodaj Wytri

A [;EJ Krok: szkic

I Ezl Krek: rysowanie profilu
b o Krok: strona
4 @ Krok: rozciagniecie

Rozciagniecie jednostronne

Rozciagniecie niesymetryczne

s

Przez wszystkie
Do nastepnego

Rozciggniecie Od/Do

||E

Rozciggniecie skonczone

I % Krok: obrobka




nastgpnie Szyk i wskazujemy utworzony otwor i zatwierdzamy

1y PathFinder
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nastepnie wybor plaszczyzny

Plaszczyzna (Wyciagniecie 1)




oraz wzOr szyku wraz z parametrami i wymiarami jak ponizej
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zamykamy szkic i konczymy operacje




ptyta posiada jeszcze jeden otwor poglebiany, zatem operacja Otwor, wskazujemy gorne lico ptyty
1 definiujemy parametry otworu jak ponizej

Opcje otworu x

@ @ MNoma: | 150 Metric v = Zapisane ustawienia:
b o

Podtyp: | beb gniazdowy, 4762 o ~

@ @ Rozmiar: | M3 w Zapisz Usur
g Doktadnose: | Zgrubnie w
g

- 44— (23,75 mm w

Rozciggniecie otwan:
e [ 1 = F
Glebokosé otwaru: ¥
50,80 mm ———— [12.50mm v|

Kat dna w kszt.

@l oLf

0,00

i | I — ] |2 [138mm v|
G'l\'ll"l't‘_n" FY
[]Gwint:  M.25

Podtyp: | Gwirt standardowy Rozciggniecie gwintu:
"'i_j'." I Srednica gwintownika: (D] 0.2 mm Na glghokosé otworu

= Rozciggniecie skoncz

i l::_:l_‘- i i Mnigjsza sred. wewn.: (D) 0.169 mm 2.00mm
O Srednica nominalna: =01 025 mm Skaok:

. 0.075

i To ustawienie steruje srednicg walca w modelu reprezentujacego o

otwar gwintowany .
Fazy -
'__ [ ] Faza poczatkowa :_ " [ Faza koricowa
Ll Al _B
Odsuniecie: 0,60 mm 0,60 mm
Kat: 45,00 0,00 4500

Zapisz jako domysine Anuluj Pomoc




otwor znajduje si¢ doktadnie w punkcie przeciecia osi uktadu




zamykamy szkic

b Gwint fizyczny

b £ Krok: plaszezyzna
b 4 Krok: otwér

b 1B Kok rozciagniecie
a [Otwér_3
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pozostalo wyciecie dwoch kieszeni zatem
wyciecie z gornego lica ptyty jak ponizej

Wskazdéwka: szkic najlepiej rozpoczac od okregu
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glebokos¢ wycigcia 18mm

@ Dodaj/Wytnij

4 [P Krok: szkic

b B4 Krok: rysowanie profilu

b <& Krok: strona

Rozciagnigeie jednostronne

&l

N Rozciagnigcie nissymetryczne

Rozciagnigcie symetryczne

Preez wsaystkie
Do nastepnego

Rozciagnizcie Od/Do

[0 ] [

Rozciagnigcie skoriczone

Punkty charakterystyczne

s
o

I (5% Kroks obrobka







wycigcie drugiej kieszeni mozemy wykona¢ szkicujac doktadnie zarys kieszeni badz wycinajac
prostokat 1 zaokraglajac krawedzie,

ponizej przedstawiam ten drugi sposdb zatem z gornego lica wycigcie szkicem jak ponizej
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na glteboko$¢ 18mm

DodajWytni

4 £l Krok szkic

I B4 Krok: rysowanie profilu

I o7 Krok: strona

& i

Rozciagnigcie jednostronne

e

Rozciagniecie niesymelryczne

Rozciagniecie symetrycane

Przez wezystiie
Do nastepnego
Rozciagniecie Od/Do

Rozciagnigeie skoficzone

[ (=0 %

Punkty charakterystyczne

-

Krok:

b % Krok: obrobka




nastepnie zaokraglenie
e | -EF RS-0 -&

Solid Edge

- Czegsc sekwencyjna - [zadanid
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Schowek whybierz Plaszczyzny Szki[: @ Zaokraglaj | Szyk Maodyfike
= |Zaokrag|a wybrane krawedzie czesci. I

':zadame_'l.par x
[a, PathFinder
w [L o zadanie_1.par
@ 7 Base
Materiat (Brak)
p @& £ Gtéwne plaszeryzny odniesienia
w @ [ Obiekty brylowe
@ [ Obiekt brytowy_1
w  Sekwendyjne

Przeciagnij

H‘}_ DodajWMiytnij

4 [ Krok: szkic

\w} Faza

@ Zaokraglij

Zaokragla wybrane krawedzie czedci.

Zaokraglenie mozna zastosowac zaréwno do krawedzi
wewmetrznych, jak i zewnetrznych.

Podezas pracy w srodavisku synchromicznym do krawedzi

czesci mozna zastosowad zaokraglenie o staltym promieniu.

Podczas pracy w érodowisku sekwencyjnym mozna




promien 13mm
wskazujemy krawedzie pionowe

kieszeni

P Parametry zaokraglenia

N ¥z x

Wybierz: | Laricuch |

I @ Krok: wygladzanie narozy

b Opcje ciaglosci

b {3 Krok: wygtadzanie narozy

I> Opcje ciaglogci




Wskazujemy pozostate krawedzie i akceptujemy

Nastegpnie Podglad oraz Zakoncz

I [ Parametry zackraglenia

I» ) Krok: wygtadzanie narozy

I Opcje ciaghoéci




ptyta jest kompletna




w module 2D prosz¢ wykona¢ dokumentacj¢ elementu na ptaszczyznie jak ponize;j

(po utworzeniu rzutéw i pobraniu wymiarow niektore z nich trzeba be¢dzie doda¢/usunagé
recznie wykorzystujac narzedzie SmartDimension) wymagane bedzie rowniez utworzenie osi
symetrii
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